

南京军区南京总医院有个帅气的“中国好医生” 迎亲路上遇病人,他看完CT片才出发



李民站在路边为病人看片,这一幕被同事抓拍了下来 医院供图

迎亲路上偶遇病人,耐心看完片子才出发

昨天是南京军区南京总医院普外科主治医师李民和妻子孙慧大婚的日子。上午8点多,李民走出军总的单身宿舍,准备去迎亲。路上接到了新娘的电话,她有些抱歉地说,起床有点晚,正在化妆,让他不要来得太早。

挂了电话,李民对伴郎说:“我们等一下再出发。”于是一群人站在医院的东门口聊了会儿天。8点40分,李民看了看表,该出发啦。正在开车门,突然听到有人叫:“李医生,这么巧!”

回头一看,是一位病人在喊他。原来三个月以前,这位来自南京溧水的胰头肿瘤病人做了胰十二指肠切除术,李民是手术组重要成员。当时手术很成功,出院的时候,李民嘱咐

病人要定期来复查,今天正好是病人复诊的日子。

这位病人是夫妻俩一起来的,想给李医生看看片子。但看着李民一身礼服、胸佩鲜花,他们俩不好意思开口了。后来还是老婆硬着头皮说:“实在对不起,今天是您大喜的日子,但我害怕错过复诊,耽误病情,还麻烦您帮看看这张CT片子。”

“不要紧,我先看看。”李民二话没说接过片子认真看起来,一边看一边详细询问患者的术后情况。之后他就站在路边,耐心地为患者讲述术后康复的注意事项,前后差不多讲了有十多分钟。直到病人安心离开之后,李民才坐上婚车去接新娘。

网友点赞“中国好医生” 他说“病人大老远来一趟不容易”

李民为病人看片子的这温馨一幕被医院的同事用手机拍下来,发到了微信上。很多陌生的网友看到这条转来的微信后,都很感动,纷纷转发。一位网友说:“这看似微不足道的举动看出了医者的仁心,祝福李医生。”更多网友都把李民称为“最帅新郎”。

昨天下午,现代快报记者电话联系上李民,电话那头的他还在为当天晚上婚礼的一些细节忙碌着。听说自己被网友赞为

“中国好医生”,他有些不好意思地说:“我那时候正好有空,病人在溧水,大老远来一趟不容易。”

李民今年35岁,已经在军总干外科医生有些年头了。每天早上8点上班,晚上9点下班,是他正常的工作状态。他告诉现代快报记者,胰腺外科的手术都特别大,常常一天2-3台手术,每台手术4-5个小时。到了晚上,如果病人有什么要求,即使是要下班了,也会耐心把事情处理完再回家。

爱心举动新娘还不知道 他没跟她提这个小插曲

说起自己和新娘孙慧相识相知的过程,李民说:“我们没有什么浪漫的经历,医生的工作很忙,连周末都在查房,除了同事也没有时间认识外面的人。我们两人也是别人介绍的,双方见面之后对彼此印象很好,就这么很自然地相处了,在一起三年多了。”

由于工作太忙,李民和孙慧婚事迟迟定不下来,婚礼一拖再拖。不过,好在温柔贤惠的孙慧也

理解他这份工作,从来不埋怨他。孙慧的善解人意让李民觉得愧疚,下定决心今年一定要把婚礼给办了。三个月以前,小两口翻日历盘算日子,最后把婚礼定在了9月16日。

“你今天的爱心举动,新娘知道吗?”现代快报记者问。“她不知道,我觉得这很正常,也是我的工作,所以没把这个小插曲当成事情跟她提。”李民说。

昨天上午八点半到九点之间,如果你路过南京军区南京总医院东门,会看到一幅温馨的画面:一位穿着西装、打着领带、戴着一朵红玫瑰胸花的帅气新郎站在医院里的一条路边,仰着头,手里拿着一张CT片子对着阳光认真地看,他身旁的病人和家属则一脸急切地看着他。

这个瞬间被新郎的同事用手机拍下来发到了微信上,同事们都调侃说:“结婚容易吗?迎亲的路上还被病人家属拦下来看片子……南京军总普外科李医生今日大婚,恭喜!”

随即这张照片也被迅速转发,很多“圈友”们都纷纷点赞,称李医生是“中国好医生”“最帅新郎”。

通讯员 高铭华
现代快报记者 安莹

可分享更有爱 天翼4G套餐全面上市

即日起,三星Note4预售,各大卖场、电信营业厅及189.cn网站可预约,同享177靓号优惠

即日起,天翼4G套餐在江苏省内13个城市全面推出,这让计划黄金周背包走起的都市白领们在行程单上又添一项必备品:天翼4G手机+乐享4G套餐。

天翼拥有高铁不掉线好网络,推出了自由可选11个档位乐享4G套餐。消费者还可登录189.cn网站进行个人定制;时尚、超薄、高科技,这就是天翼4G手机的主打路线;相同档位套餐流量最多增2倍,相同业务使用量费用最多节省65%。则成为天翼4G赢得消费者青睐的重要因素。

现代快报记者 何玥颐

乐享4G套餐11档 个人定制能分享

“针对年轻消费群体、商务人群,电信乐享4G套餐很受欢迎。”对于天翼4G在江苏省内受到消费者追捧的现状,中国电信江苏分公司市场部有关负责人说。

天翼乐享4G套餐一推出就得到了市场的认可。乐享4G套餐有11个档自由可选,集中在100元以内的套餐格外适合热衷于网络社交的年轻消费群体。如59元套餐,包含500MB国内流量+100分钟国内通话;此外,79元套餐、99元

套餐,都以高流量和较长通话量受到年轻消费者的青睐。

从129元-599元的商务套餐,则格外贴近商务人士的需要。对于那些有个性化需求的用户,还推出了个人定制套餐;另外,面向政企用户还推出了政企团购套餐。

此外,中国电信天翼4G手机套餐的“家庭分享”“宽带分享”“团队分享”等分享计划,以及预存话费套餐打折的“存折计划”,为用户提供了更多的实惠。

天翼4G时尚范 三星Note4电信版预售

时尚、超薄、高科技,这就是天翼4G手机的主打路线。刚刚上市的三星Note4正式推出了电信定制版,其大光圈广角前置摄像头,5.7寸Quad HD Super AMOLED屏,随拍图文编辑、急速充电等特点,受到了数码达人的青睐。“天翼4G的网络感受已经很棒了!配合定制的4G手机,真的体会到了与世界无限沟通的极致上网感受。”三星粉苏粟说。

即日起,三星Note4手机天翼4G版开始预售。三星粉可以在电信各大营业厅、卖场及189.cn网站上进行预约。即日起至10月10日前,预约和办理三星Note4合约的消费者可以享受177靓号推出的大手笔优惠活动。这更助推了年轻消费群体对天翼4G的热情追捧。

随着天翼4G在江苏省内13个城市的正式推出,电信4G终端也

备受消费者关注。目前就透露来看有包括千元级在内的将近三十款4G手机陆续上市,并统一标志为“全网通4G”,其中包括热门明星款三星S5、华为P7、华为Mate 7、酷派T1、酷派S6、中兴G718C和即将上市三星Note4等多款高性价比4G机型。

预计到2014年年底之前,将还有约80款天翼4G手机面市。已上市的不乏三星Galaxy S5、HTC M8、LG G3、华为P7等明星旗舰机。这些手机可支持多种主流制式,可以在全球任何一个国家漫游使用。

天翼4G的高科技还让手机终端成为便携式高端娱乐机,年底前,其多款4G应用产品主打“流量免费”,代表作包括了爱看4G、爱玩4G、爱听4G、4G云游戏等一系列新产品。



在南通一家电信营业厅,用户正用4G手机看电视

4城用户用天翼4G 极速网络有惊喜

相同档位套餐流量最多增2倍,相同业务使用量费用最多节省65%。这成为天翼4G赢得消费者青睐的重要因素。

继南京4G用户突破20万后,来自无锡、苏州、南通的部分统计数据印证了市场对于天翼4G的期待,正式商用两周以来,换卡、升级4G套餐的用户量猛增,已经突破10万人,年龄层较多集中于18-40岁之间。

中秋假期刚刚结束,现代快报派出三路记者从南京赶赴无锡、苏州、南通,分别在市区、汽车、高铁上体验了4G的超快速度。

“打开一部电影,随便把进度条拉到任意位置,都是秒读。”在南通市区,现场体验的高网速让

现代快报的数码达人老付格外满意。

在苏州市区车速约50码的汽车上,所有的电影、电视视频都是一点即播,让习惯了“网络等待”时间的现代快报记者体会到了“高端大气上档次”的极致酷炫之感,“这样的网速,才叫与世界同步。”戴雪说。

而在高铁上,从无锡至南京段,一路用4G体验手机在线观看视频的记者丝毫不觉时间流逝,“这下真的要换4G手机和套餐了。跑过了高速路,再上省道,那感觉太LOW了。”同行一位杨女士说出了记者的心声。而另一位同行者则在到站后第一时间赶到了鼓楼营业厅办理4G套餐。



三星Note4手机天翼4G版开始预售